
Datum 1.6.2016

Přítomni P. Kopecký, Z. Žežulková, P. Hladiš, A. Hrdina

Omluven V. Dlouhý

Host V. Šebková

zodpovědnost Termín hlasování

Bod 1 V. Šebková Oficiální poradce pro legislativu a projekty s pravomocí jednat s čjf po konzultaci s manažerem Kopecký ihned Všichni pro

Bod 2 rozdělení pravomocí v komisi

ZZ - reprezentace, starty v zahraničí, mezinárodní pravidla TH - rozpisy, pořadání závodů, PH - IT, web, žebříčky, 

národní pravidla, PK - komunikace s čjf, VD - speciální projekty všichni ihned Všichni pro

Bod 3 zhodnocení vyhlášení v rámci daných možností a finančních podmínek se vyhlášení povedlo všichni proběhlo Všichni pro

Bod 4 chovatelský seriál M.N.

komise navrhuje 2. možnosti - Závod s chovatelskou prémií  M.N. - použití výsledků z čjf - nutno odsouhlasit vv čjf, 

KMK - smlouva s chovatelskými svazy - vyžádat z čjf vzor Kopecký ihned Všichni pro

Bod 5 STP 2017 zůstávají v platnosti podmínky STP 2016 Kopecký na jednání čjf Všichni pro

Bod 6 uzavření roku 2015

zveřejnit na webu výzvu ohledně požadavků na nevypořádané projekty (finančně)  za  rok 2015, p. Dubravovi odpoví 

manažer discipliníy Hladiš/Kopecký ihned Všichni pro

Bod 7 projekt pro jezdce do 18 let

ověřit financování z prostředků ČOV - v případě odsouhlasení budou zveřejněny podmínky + doporučení na vyřešení 

podmínek interního profinancování v rámci klubu Kopecký na jednání čjf Všichni pro

Bod 8 projekty zveřejnění na web budou zveřejněny všechny projekty, které byly odsouhlaseny vv čjf pro disciplínu vytrvalost Kopecký ihned Všichni pro

Bod 9 V. Kyselá p. Vladimíra Kyselá byla jmenována vv čjf do legislativní komise

Bod 10 MS/ME

přes zveřejněnou výzvu se na ME juniorů a MS mladých koní se zatím nikdo oficiálně nepřihlásil, termín MS seniorů 

bude zveřejněn 14.6. - podle výběru budou posunuty termíny kvalifikací

Bod 11 MČR 

vyžádat návrh smlouvy pro Borotín od pí. Jiroutové, propozice budou zaslány členům komise k vyjádření a zaslány na 

vv čjf k odsouhlasení, Kopecký/Hrdina ihned Všichni pro

Bod 12 refreshing TD

původně plánovaný termín ve Slavošově se nekoná díky časovému vytížení pozvaného TD, další termín bude 

konzultován podle možností Hrdina ihned Všichni pro

Bod 13 Pravidla 2017 návrh změn po konzultaci s hlavními rozhodčími připravit pro komisi Hrdina/Hladiš průběžně Všichni pro

Bod 14 Gallop program vykazuje stále zásadní chyby/nedostatky - průběžné řešení P. Hladiš Hladiš průběžně Všichni pro

Bod 15 Zpráva hlavního veterináře ověřit Žežulková průběžně Všichni pro

Bod 16 Všeobecná pravidla

pro rok 2017 - žádost o přepracování všeobecných pravidel ve směru zjednodušení a vypuštění úprav pro jednotlivé 

specifické displíny - požádat o spolupráci V. Kyselou Kopecký průběžně Všichni pro

Bod 17 Odznaky návrh změny podmínek získání jednotlivých odznaků Kopecký průběžně Všichni pro

Bod 18 ZZVj-E

komise řeší nedostatek specifických ZZVj-E, osloví možné pořadatele a na web bude zveřejněna výzva pro hobby 

jezdce Hrdina červenec Všichni pro

Bod 19 Nové závody v kalendáři 2016 v diskuzi je Hoštka - předběžný termín září 2016

Bod 20 Refreshing rozhodčích+veterinářůprobíhá - aktualizované seznamy rozhodčích a veterinářů jsou na webu

příští schůze komise 8.7. - D1

nové projekty 2016 údržba zapůjčených čísel (cca 10 000 Kč)

příspěvek na Slavošov

projekty na 2017 školení v profesionální vytrvalostní stáji - cca týdenní pobyt - jezdci/trenéři/majitelé

SCM Slavošov

Zápis z jednání komise vytrvalosti


